

**ЗАДУЖБИНА НИКОЛЕ КОЊЕВИЋА И
РУЖИЦЕ ГРЕГОРИЋ КОЊЕВИЋ**
При Српској академији наука и уметности
11000 БЕОГРАД
Кнеза Михаила 35
27. октобра 2023. године
Број: IX/12

**УНИВЕРЗИТЕТ У НИШУ
ПРИРОДНО-МАТЕМАТИЧКИ ФАКУЛТЕТ**
Вишеградска 33
18106 Ниш

Проф. др Нико Радуловић, декан
Проф. др Милан Златановић, продекан за науку и научноистраживачки рад
Проф. др Татјана Анђелковић, продекан за наставу
Ван. Проф. др Ненад Љ. Милојевић, управник Департмана за физику

Предмет: Молба за донацију

Поштована колегинице, поштоване колеге,

Задужбину Николе Коњевића и Ружице Грегорић Коњевић су основали академик Никола Коњевић и Српска академија наука и уметности, оснивачким средствима академика Николе Коњевића, новембра 2019. Године. Ова Задужбина има за циљ помагање младих талентованих студента лошег финансијског статуса, акредитованих основних академских студија физике, акредитованих мастер академских студија физике који су претходно завршили основне академске студије физике, акредитованих интегрисаних академских студија физике као и младим талентима који су се уписали на прву годину акредитованих основних или интегрисаних академских студије физике а који су претходно завршили средњу школу. Остваривање овога циља постиже се доделом једнократне награде или годишње стипендије.

Са задовољством истичемо да је Задужбина, у претходне две године, уз свесрдну и племениту помоћ донатора, за 2021/2022. као и 2022/2023. школску годину, (Универзитет у Београду, Институту за физику - Институту од националног значаја за Републику Србију; Универзитет у Београду, Институту за нуклеарне науке Винча - Институт од националног значаја за Републику Србију; Унивезитет у Београду, Физички факултет; Универзитет у Новом Саду, Природно-математички факултет, Департман за физику), доделила четири стипендије за 2021/22. и једну стипендију за 2022/23. Добитници ових стипендија су три студента Физичког факултета, Универзитета у Београду, један студент Природно-

математичког факултета, Универзитета у Новом Саду и један студент Природно-математичког факултета, Универзитета у Нишу.

Поступак за доделу стипендије је детаљно описан на сајту: <https://www.sanu.ac.rs/o-akademiji/zaduzbinarstvo/zaduzbina-nikole-konjevica-i-ruzice-gregoric-konjevic/>.

Будући да Задужбина има финансијску способност да додели само једну стипендију на годишњем нивоу, молимо Вас да, заједно са Задужбином Николе Коњевића и Ружице Грегорић-Коњевић, ове године подржите ову друштвено корисну активност наше Задужбине доделом донације новчаним износом који је адекватан финансијским могућностима Вашег факултета.

Уколико сте вољни и имате могућности да донирате средства, уплату можете реализовати на текући рачун Задужбине број: 150-0000025027202-24 – Еуробанка Директна Београд, а ми ћемо Вам доставити предлог Уговора о уплати донаторског прилога.

Желим Вам свако добро и срдечно поздрављам,



Председник Управног одбора Задужбине
Николе Коњевића и Ружице Грегорић-Коњевић

Академик Никола Коњевић